



У СЕВЕРНОЈ ПОКРАЈИНИ ПОПИС РАСПЛАМСАО ПОЛИТИЧКЕ СТРАСТИ И ПОДГРЕЈАО СТАРЕ ДИЛЕМЕ

ВОЈВОЂАНИ ПО МЕРИ ЕСКИМА

"Фејсбук" зруја "ирейоручује" Војвођане

БУРА због пописа усталасала је и "панонско море". Кошћуничине демократе оптужиле су владајући блок да тајно подстиче грађане да се пишу као Војвођани, а они им одговарају да су то бесмислице.

Постављање билборда са којих "Фејсбук" група "Ја сам Војвођанин/ка" позива становнике покрајине да се изјасне као Војвођани подстакло је прави партијски рат. Кошћуничини сада оптужују да владајући блок користи попис да "расрби Војводину", циљајући на Бојана Пајтића (ДС) и лигаше.

- Све те егзотичне групе које ће се изјаснити као Лилипутанци или Војвођани су духовите себи, али се очигледно ствара заметак нечга што смо већ видели у Црној Гори. Оправдања да је то "регионални идентитет" не стоје јер нико не позива грађане да се пишу као Банађани, Сремци или Новосађани - чули смо од Ми-

ленка Јованова, портпарола Покрајинског одбора ДСС.

Шеф посланичког клуба "За европску Војводину" Драгослав Петровић (ДС),

ПРВЕНАЦ У АНКЕТИ

ПРВИ писани траг о "војвођанској нацији" забележен је прошле године у анкети омбудсмана, када се међу 1.300 запослених у покрајинској администрацији, њих четворо изјаснило као "Војвођанин". Резултати анкете део су званичне архиве покрајинске администрације.

каже нам да су напади ДСС небулозни.

- Јадно је када потезу "Фејсбук" као аргумент. У формуларима не постоји опција "Војвођанин", јер је то регионална припадност. Мада неко може да се пише и као Еским, ако се тако осећа.



Потпредседник ЛСВ Бојан Костреш каже да ће се писати као Србин и православац.

- Али, ако се неко осећа као Војвођанин, зашто се не би тако писао? Знам многе моје лигаше који ће да се изјасне тако и у томе не видим ништа спорно.

Академик Чедомир Попов сматра да би залагање аутономаша за право грађанства "војвођанске нације" било на штету већинског српског народа у Војводини.

- Није тешко претпоставити да се ни Мађари ни Словаци, нити представници неке друге нације неће изјашњава-

ти као Војвођани, већ би то чинили првенствено Срби - упозорава Попов.

У Републичком заводу за статистику речено нам је да до сада нису добили притужбе анкетираних из Војводине, да су им пописивачи на било који начин сугерисали како да се изјасне.

Пописивач је дужан да исправно забележи одговоре грађана и да им појасни ако им нешто није јасно. Али, не сме да их наводи, нити да им препоручује како ће да се изјасне. Ако се оглуше о ово правило, казне су од 35.000 до 50.000 динара. ■ М. Б. - Ј. С.